



今天白天晴间多云,偏南风2级到3级,温度22℃到35℃。夜里到明天晴间多云。未来三天我市天气晴好,17日夜起将有一次降雨过程,提醒农民朋友关注天气变化,合理安排农事。

今天各气象指数是:  
紫外线指数:五级,辐射强度很强;  
中暑指数:二级,一般不会中暑,重体力劳动者应注意;  
人体舒适度:早晚为四,感觉适中,中午为一,感觉酷热;  
空气质量:二级,良。  
更多天气资讯,请拨打12121。



读报

投稿方式

邮箱:dengyeran@126.com  
QQ群:155495021  
短信:15039233359



6月14日06版  
《避孕套竟与糖果同柜摆放》

超市将避孕套与糖果同柜摆放,这种做法不妥。但面对孩子的发问,家长很尴尬,这也暴露出我国家长对孩子性教育的不重视,甚至采取回避的态度,这不利于孩子成长。家长不妨借此机会给孩子上一堂性教育课,免得孩子到青春期时手足无措。

刘国庆 淇县同晟商贸有限公司

大S《美容大王2》  
推荐黑脸娃娃美容

黑脸娃娃美容是将纳米碳粉涂在脸上,使之渗入毛孔,再用皮肤镭射将碳粉爆破,从而震动皮肤表皮的污垢和角质,产生的高热能量将传至真皮层,充分刺激皮肤细胞的更新和活力,激发胶原纤维和弹力纤维的修复,利用肌体的天然修复功能,启动新的胶原蛋白有序沉积和排列,从而恢复皮肤的光滑和弹性,还您健康的肌肤。

黑脸娃娃是一种非侵入性、无痛感、无任何不良反应的美容方法,与注射整形相比,效果好,无后顾之忧,无风险性。适合皮肤类型:毛孔粗大,皮肤粗糙暗黄松弛,油脂分泌过旺,粉刺,色素沉着,有细小皱纹。

黑脸娃娃能紧致肌肤,美白嫩肤,祛除色斑,延缓衰老,让肌肤更容易吸收保养品。在台湾和大陆风靡一时,大S《美容大王2》中也推荐黑脸娃娃美容。

电话:0392-2963525  
15303921057

# 5月份我国CPI同比上涨5.5%

## 央行决定从20日起上调存款准备金率0.5个百分点

据新华社北京6月14日电 国家统计局14日发布数据,5月份全国居民消费价格(CPI)同比上涨5.5%,涨幅创34个月来新高。

国家统计局新闻发言人盛来运在新闻发布会上表示,5月份CPI同比涨幅虽然创下新高,但从环比指标看,价格前期过快上涨的趋势得到一定程度的遏制。

统计显示,5月份我国CPI中,食品类价格同比上涨11.7%,居住类价格同比上涨6.1%,医疗保健及个人用品类价格同比上涨3.2%,烟酒及用品类价格同比上涨2.6%,家庭设备用品及维修服务类价格同比上涨2.5%,衣着类价格同比上涨1.8%,交通和通信类价格同比上涨0.7%,娱乐教育文化用品及服务类价格同比上涨0.6%。

1月份至5月份累计,我国CPI同比涨幅已达5.2%。

从更能反映价格变动最新情况的环比数据看,5月份我国CPI环比上涨0.1%。其中,食品类价格环比下降0.3%,食品类价格中的鲜菜价格环比下降9.3%;居住类价格环比上涨0.2%;烟酒及用品类价格环比上涨0.3%;衣着类价格环比上涨0.5%;家庭设备用品及维修服务类价格环比上涨0.3%;医疗保健及个人用品类价格环比上涨0.4%;交通和通信类价格环比上涨0.1%;娱乐教育文化用品及服务类价格环比持平。

统计显示,5月份我国工业生产者出厂价格(PPI)同比上涨6.8%,环比上涨0.3%。1月份至5月份累计,PPI同比上涨7.0%。

### 5月份我国CPI同比上涨5.5%



### 生猪价格大涨40.4% 对CPI贡献近20%

国家统计局发言人盛来运表示,5月份CPI同比上涨5.5%的原因,主要是生猪和鲜蛋涨幅比较大。其中生猪价格上涨了40.4%,对CPI的贡献将近20%。

从结构来看,5月份食品价格上涨11.7%,影响CPI上涨3.5个百分点,占CPI同比涨幅的63.6%,非食品价格上涨对CPI的影响是34.6%。5月份价格,既有食品价格的影响,也有非食品价格的作用。(中新)

### 央行再上调 存款准备金率

据新华社北京6月14日电(记者 王宇 王培伟)中国人民银行14日决定,从2011年6月20日起,再度上调存款类金融机构人民币存款准备金率0.5个百分点。

这是央行今年以来第六次上调存款准备金率。今年以来存款准备金率一直保持着“一月一调”的提升节奏。在过去五个月里,央行先后五次上调存款准备金率。自去年以来央行更是先后十二次上调准备金率。上一次调整时间是在5月18日。

此次上调之后,大中型金融机构存款准备金率达到了21.5%的高位。

据估算,此次上调后,可一次性冻结银行资金3700多亿元。分析人士认为,此举意在进一步回笼市场的流动性,控制物价上涨的货币因素,缓解居高不下的通胀压力。

“5月份我国居民消费价格(CPI)同比涨幅达到5.5%,创下近三年来新高,物价走高的背后是由于前期超常规的货币信贷投放,因此通过准备金率的继续上调,可回笼银行体系的流动性,从而更好地控制住物价上涨的货币因素。”中国人民大学经济学院副院长杨瑞龙说。

## 路透社7次“猜”对我国月度CPI数据 5月宏观数据提前“走光” “泄密门”背后:经济数据成牟取不当利益筹码

### 核心提示

在国家统计局按计划于6月14日公布5月份中国一系列宏观经济数据前,和以往一样,5月CPI等核心数据已经在网络上频频疑似提前“走光”。针对受到关注的宏观经济数据泄露问题,国家统计局新闻发言人盛来运14日在发布会上表示,国家统计局办公室秘书工作人员因涉嫌泄密正在接受司法调查,国家统计局坚决支持对数据泄密等有关问题进行调查。

### 【新闻事件】

#### 5月数据集中“走光”,核心数据屡屡提前泄露触目惊心

6月8日,路透社再次抢先发布我国经济数据,预测中国5月份CPI较上年同期上涨5.4%,将追平3月份创下的32个月高位,与此同时,网络上各位“经济学家”和各家投资机构乃至网民对于最新宏观经济数据的预测也热火朝天。

与此类似,彭博也在其终端上发布称,经济学家对宏观经济数据的预测值显示,5月份的中国CPI同比涨幅为5.5%。而根据记者掌握的数据,另有四家国内外证券机构对5月份的中国CPI同比涨幅也为5.5%,高达三家机构对5月PPI的预测为同比增长6.4%。

新浪微博上,证券市场资深分析师黄硕写道:“14日上午10点将公布的5月CPI似乎已经没有太大悬念——目前市场对于该数据的一致预期是5.5%,高于4月份的5.3%。”

而上周五A股在最后一个小时的交易时间内“意外”地大幅反弹,上证综指迅速上涨30余点也被网民看做是“5月CPI数据外泄”的证据。网

易佛山网民说:星期五的股市最后一小时起死回生,估计数据又提前泄了。网民“火花遥远”表示,自己已经看淡CPI,只想知道外媒这次预测的准不准。

事实上,这已经不是第一次市场“竞猜”宏观经济数据了,而以路透社为代表的外国媒体及相关机构对我国经济数据的预测准确度相当之高,堪比“章鱼哥”。2008年以来,路透社已经累计7次精准地“猜”对了我国的月度CPI数据。

中国的核心经济数据屡屡提前“走光”之后,统计局权威发布的公信力受到极大质疑。网民“NI”认为,宏观经济数据屡屡“被猜中”,可见数据的保密乃至公信力都令人难以乐观。

比如,一家国内知名券商负责宏观研究的研究员多次在国家统计局月度宏观数据公布的前一、两天,通过短信向“记者”详细告知了第二天将要公布的所有数据,虽然标明“传言”,但都与之后国家统计局与央行公布的数据丝毫不差。

### 【官方回应】

#### 国家统计局办公室秘书工作人员因涉嫌泄密正在接受司法调查

针对受到关注的宏观经济数据泄露问题,国家统计局新闻发言人盛来运14日在发布会上表示,国家统计局办公室秘书工作人员因涉嫌泄密正在接受司法调查,国家统计局坚决支持对数据泄密等有关问题进行调查,将进一步加强数据保密工作。

他说,这件事情出现后,国家统计局首先是加

强学习,全体工作人员都要把严守机密、遵守保密法以及国家统计局有关规定作为应尽的义务和责任,另外更加严格地加强制度管理、健全机制。

“我们现在正在征求相关部门意见,进一步考虑改进数据发布工作,改进方向就是尽可能地缩短数据生产到发布的时间。”盛来运说。

### 【深度解读】

#### 经济数据成牟取不当利益筹码 “数据反腐”已成反腐新课题

在宏观经济数据公信力受到公众质疑的情况下,中国人民大学财学院副院长赵锡军认为,关键经济数据和决策的泄密不仅会给国内经济金融环境带来负面影响,也可能在一定程度上让国内的经济研究水平倒退。“从对金融市场的负面影响看,由于各种传闻、消息人士的出现,原本可能真正左右市场走势的宏观经济数据,在资本市场中成了信息占优一方获取利益的筹码。”

赵锡军告诉记者:“以CPI为例,由于这一数据和资本市场特别是债券收益率密切相关,因此从事债券交易、研究的人员都会紧盯这一数据。大多时候,机构在正式数据公布之前,就会根据提前得知的消息布局市场,这也是众多机构、人员不惜代价提前获取数据的原因所在。”

在今年1月份4.9%的CPI数据公布前一天,一家货币经纪商的固定收益市场日报中如是写道:“今日受CPI低于预期传闻和资金面宽松的影响,AA级以上的长期短融交投较活跃,收益率小幅震荡。”而当记者在2月15日数据公布之后和交易员交流时却发现,原本应该对债券市场产生明显影响的低于预期的CPI数据,最终的结果是“跟之前听说的数据一样,因为有过准备,对市场影响不大”。

中国社科院人民财富研究中心副主任李国贤表示,近年来国家统计局数据不断发生“未卜先知”的情况,数据反腐已成为反腐败的新课题。(据新华社)